
Poznámky

 konsolidovanej účtovnej závierky

 k  31.12.2021   -   textová časť

Identifikačné údaje o  konsolidujúcej účtovnej jednotke

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky SEDLISKÁ
Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky OBECNÝ ÚRAD
Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej 

účtovnej jednotky

V ZMYSLE ZÁKONA O OBECNOM ZRIADENÍ 

      Hlavnou činnosťou obce je starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a o potreby 

jej obyvateľov. Štatutárnym zástupcom obce je starosta obce Mgr. Sabol Matej.

      Priemerný prepočítaný počet zamestnancov za sledované obdobie je 10.

      Konsolidovaný celok Obce Sedliská zahŕňa jednu rozpočtovú organizáciu, ktorou je

 Zš s Mš Sedliská.

Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových 

organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky ZŠ s MŠ SEDLISKÁ
Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky SEDLISKÁ 
Dátum založenia konsolidovanej účtovnej 

jednotky

01.01.2004

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku 

Priemerný počet zamestnancov  

konsolidovaného celku (obce resp. VÚC) 

počas účtovného obdobia

20,5

 z toho : Počet  vedúcich  zamestnancov 1

Deň, ku ktorému  bola  zostavená  

konsolidovaná účtová závierka

13.06.2022
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 Metódy oceňovania 

 Dlhodobý  hmotný  a nehmotný  majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou

cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej  sa

doteraz viedol v účtovníctve.

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.

 Nakupované zásoby  sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a

zľavy.  

       

 Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote.

 Cenné  papiere  a podiely  sa  oceňujú  obstarávacími  cenami,  vrátane  nákladov

súvisiacich s obstaraním.  

 Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

 

 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.
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Informácie o metódach a postupoch konsolidácie

Konsolidovaná účtovná závierka  obce Sedliská bola zostavená v súlade so zákonom č.

431/2002 Z.  z.  o účtovníctve   v súlade s opatrením MF SR zo dna 17.12.2008 č.  MF

/27526/2008-31,   ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie

vo  verejnej  správe  a podrobnosti  o usporiadaní  a označovaní  položiek  konsolidovanej

účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov .

Informácie  o údajoch  aktív  a pasív  sú  uložené  v súvahe  v tabuľkách  poznámok

konsolidovanej účtovnej závierky.

Informácie o nákladoch a výnosoch sú vo výkaze ziskov a strát.

v Sedliskách 13.06.2022

                                                                          Mgr. Sabol Matej

                                                                          starosta obce
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